

PORTOFOLIU –PROIECT CETĂȚEANUL

PROBLEMA

NECESITATEA UNEI TRECERI DE PIETONI LA NIVELUL ȘCOLII

CLASA A VII A . ȘCOALA GIMNAZIALĂ NAUM RÂMNICIANU CORBI

Descrierea problemei

- ▶ În lipsa unei treceri de pietoni la nivelul școlii elevii sunt nevoiți ca în fiecare zi, de două ori pe zi să traverseze strada neregulamentară, astfel fiind supuși riscului de a fi accidentați în fiecare zi.
- ▶ Considerăm că prin amplasarea unei treceri de pietoni la nivel de școală am reuși să reducem accidentele, aglomerația din fața școlii dimineața și la finalul programului, dar am și responsabiliza elevii să circule regulamentară și să respecte regulile de circulație.

Descrierea problemei



scrisoarea

Către Primăria comunie Corbi,

Subsemnații, elevii clasei a VII-a de la Școala Gimnazială „ Naum Râmniceanu ”, din Corbi,
în baza dreptului de petiționare, prevăzut

la articolul 51 din Constituția României și având în vedere că, în conformitate cu prevederile
OG nr. 27/2002, cu modificările ulterioare, privind reglementarea activității de soluționare a
petițiilor:

Propunem ca Primăria sa elaboreze un proiect privind trasarea unei treceri de pietoni la intrarea
în incinta școlii.

Credem că în acest mod ar putea fi evitate blocajele din trafic și astfel ar scădea riscul producerii
de accidente.

Prezenta propunere este rezultatul activităților realizate de clasa noastră în cadrul orelor de
educație socială și este însoțită de argumentele principale pe care le-am identificat în
favoarea propunerii noastre:

1. Ne confruntăm cu incidente în trafic din cauza lipsei unui loc special amenajat.
2. Lipsa unei treceri de pietoni la nivel școlii crește riscul unui accident, mai ales că sunt și grădinari
care merg la grădinița din incinta școlii.
3. Cu ajutorul unei treceri de pietoni am responsabiliza atât elevi cât și șoferii să circule mai
prudent și în siguranță.

Vă rugăm să ne comunicați răspunsul dumneavoastră în termenul legal la această

adresă de email: proiect.corbicetateanul.vii@gmail.com

Dacă este cazul, puteți face referire în răspunsul

dvs. la măsurile pe care le veți lua.

Cu respect,

Elevii clasei a VII-a Școala Gimnazială Naum Râmniceanu Corbi

► Instituția cu atribuții în acest domeniu este Primăria împreună cu Consiliul Local





Foto

